

“新国标”走起,泉城的哥无压力

今起司机不能在车内吃葱蒜

本报3月31日讯(见习记者 万兵 实习生 阮一锋) 4月1日,去年10月出台的出租车运营服务新国标正式实施。记者了解到,目前《济南市出租汽车客运服务规范》也进入审批阶段。曾受热议的的哥不能挑客、吃异味食物等均被收入规范。

出租车运营服务新国标从2014年4月1日起正式实施。新规对哥提出了系列严格要求,比如忌食有异味食物、禁止在车内吸烟等。同时,提倡的哥运营中说普通话,甚至在对外服务时要能够使用简单常用英语。不仅如此,的哥要主动协助乘客放置行李,万一遇到乘客提问,还要暂时充当导游,介绍当地旅游景点和风俗人情。此外,当车内遇到突发状况后,的哥也得及时作出反应,比如发生治安、刑事案件要及时报警,发生火灾应立即停车,在保证乘客到达安全区域后进行灭火。

“通过GPS向每位驾驶员发送短信提示,1日起严格执行新国标。”济南市客管中心工作人员表示,严格要求出租车司机规范服务的同时,近期五个执法大队也会全部上路监督执行情况,此外也鼓励社会广泛参与监督。

与此同时,记者了解到,结合济南本地情况制定的《济南市出租汽车客运服务规范》在征集各方意见后也已经移交法制办,进入了

审批阶段。“这个规范在新国标的指导下,更结合济南的实际,”客管中心工作人员王女士称。

规范试行稿对出租汽车经营者、车辆和设施、驾驶员、电召、安全运营的服务内容进行了规定,同时结合济南实际情况进行调整和细化。比如规定早晚高峰时段出车率要达到85%以上,学会20条驾驶员服务用语、雨雪天后6小时内清洁车辆等。

无论是新国标还是济南本地规范,之前曾受热议的一些规定,如的哥不能有询问乘客目的地等挑客行为、运营前和运营过程中忌食有异味的食物、提倡说普通话等都在新规定中有所体现。而这些看似有些苛刻的规定也曾经引起不少争议,一些市民认为打车时听到的哥说方言反而格外亲切。

对于新国标和济南本地规范实施,很多泉城的哥表示毫无压力。“本来就是这样的,”润华出租的宋师傅称,新国标出台后公司就进行过预热,提高了对司机们的要求。着装、保持清洁的仪表本身就是必须要做到的,吃葱蒜等异味食物也确实会对乘客造成一些影响。至于说英语,宋师傅表示,其实不光是英语,的哥很多时候还得会手语。但他也坦言,要求所有司机都能掌握这些并不容易,但是的哥也会尽最大的努力顺利完成和乘客之间的交际。



沉醉花海

3月31日,济南植物园百花齐放,大片的油菜花和郁金香竞相开放,一群女孩在油菜花田里放风筝。

借助今年的暖春天气,花卉开花时间明显提前,郁金香和油菜花、玉兰等集中开放,是近年来植物园最灿烂的一个春季。 本报记者 周青先 摄

“南大门”逢周末必堵

两种绕行路线可避免塞车

本报记者 王倩

3月30日是周末,很多市民到南部山区踏青游玩。30日下午省道103线堵成了一锅粥。市民总结出了周末南部山区行车路线攻略,经绕城高速回市区或者是绕行东部线路成为最靠谱的绕行线路。

3月30日下午4点钟左右,记者开车沿103省道由柳埠回济南市,当车辆行驶到门牙附近时,发现路边停了很多私家车,车速慢慢降了下来。临近仲官大桥南103省道与省道327分叉口时,车辆再次出现拥堵,而且路上停车等待的时间比之前要长一些。车

辆行驶比较缓慢,2公里的距离,记者开车走走停停,走了大概十多分钟才到达103省道与327省道交叉口。记者了解到,二环南路因高架桥工程正在施工,这也成为此处堵车的主要原因,而周末,很多市民选择到南部山区踏青,更加重了此处的交通压力。

市民曹先生是一名老司机,经常开车走省道103沿线,对于此处出现的周末堵车情况,曹先生称有两个绕行路线可以选择。

“走103省道回济南市,不管你家在济南北面、东面或者是西面,可以选择绕城高速路线。”曹先生说,市民可以从济南南入口上高

速,就近选择济南西、济南北、济南东或者是其它高速出入口下高速,然后再选择回家最近的路线。

如果是住在济南城东面的市民要经南部山区回市区的话,曹先生建议,市民可以避开103省道,选择避开拥堵的103省道,可以经县道X051绕行到济南市。记者调查了解到,经103省道进入市区,二环南路交叉口堵车情况严重,市民此时可以选择驾车由二环南路拐至鲁能领秀城小区内绕行进入市区,之后南向北到达舜耕路,这样可以避开修路路段。而针对英雄山路、舜耕路车辆较多的情况,市民可以绕行玉函路进入市区。

理财投资 订版电话: 0531-85196183 85196489. 创富咨询, 投融资, 东方正捷, 致强投资咨询, 盛世贷款咨询, 鑫桥低息咨询, 泓亿咨询, 专做二次抵押, 丰泉投资咨询, 红雨低息咨询, 身份证件贷款, 弘久贷款咨询, 信用卡低取还, 安瑞信咨询, 身份证件可贷款1-5万, 无担保无抵押, 车辆抵押贷款, 融易行投资, 银行车贷、房贷, 代办信用卡咨询, 代办信用卡咨询, 江浙贷款咨询, 正规贷款, 财团直投咨询, 代办信用卡咨询, 车押贷款, 经六路孔村低取还, 信用卡取还, 济南超低价信用取还, 信用取还咨询, 大明湖低取还, 专业办理pos机, 代办信用卡咨询, 专业低息贷款, 无抵押低息贷款, 诚信贷款咨询, 积分取还咨询, 贷款咨询, 低息信贷咨询, 专业代办信用卡